

→ TÉMA DNE

Zabezpečovací zařízení Tecnoblock

Společnost se sídlem v Piacenze Tecnoblock, vznikla v roce 1986 jako výrobce zabezpečovacích systémů pro nákladní vozidla.

V krátké době začala spolupracovat se světovými výrobci nákladních vozidel a vytvořila širokou škálu mechanických zabezpečovacích zařízení, použitelných pro každý typ vozidla. Zabezpečovací zařízení

kové kvality, umožňující prokázat, zda vozidlo bylo, či nebylo v době případné krádeže zabezpečeno. K zařízení je dodávána sada tří klíčů, které nel-



Firma je vybavena moderní technologií



Sídlo firmy Tecnoblock v Piacenze

95/56, která je výchozí normou pro immobilizéry a je platná v celé Evropě.

Zabezpečení přívěsů a návěsů. Tecnoblock vytvořil také širokou nabídku zabezpečovacích zařízení pro ochranu přívěsů a návěsů. Zařízení pro ochranu návěsů jsou montována na čep návěsu a zcela znemožňují návěs zapojit. Z různých modelů lze vyzdvihnout například typ 02KS, poskytující ideální poměr mezi kvalitou a cenou. Zabezpečovací zařízení pro

Tecnoblock lze použít pro všechna nákladní i užitková vozidla, pozemní stroje, autobusy, osobní i obytné vozy.

Zabezpečovací zařízení Tecnoblock pracuje na principu jednosměrného uzamknutí hydraulického (případně pneumatického) okruhu spojky. Při stlačení pedálu spojky zůstane spojka rozepnutá, čímž se znemožní uvedení vozidla do pohybu. Zařízení jsou navíc doplněna elektronickým immobilizérem startování, což poskytuje vozidlu další nezávislou ochranu.

Odemknutí a uzamknutí obou systémů se vykonává pouze otočením klíče v zámkové vložce, která je umístěna tak, aby nenarušovala původní vzhled interiéru. Zabezpečovací zařízení Tecnoblock disponuje speciálními zámky špič-

ze duplikovat a které jsou evidovány. Tento systém ochrany je oceňován jak pojistovácími, tak i leasingovými společnostmi, půjčovnami automobilů a všemi, kteří mají na ochranu svého vozidla vysoké požadavky.

Všechna zabezpečovací zařízení jsou homologována dle evropských norem CE, navíc získala certifikát CE



Zabezpečovací zařízení pro uzamčení okruhu spojky